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A katolikus gyűjtemények életben nem túlzás azt monda-
ni, hogy az idei év – és főként a szeptember – az Eucharisztia 
ünneplésének jegyében telt. Hiszen Budapest másodszor 
adott otthont a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusnak, 
melyhez ki-ki a maga módján akár látványosan, akár „csende-
sen”, de igyekezett valamit hozzátenni. Vácott sem történt 
ez máshogy: a Váci Egyházmegyei Múzeum és Székesegyházi 
Kincstár „Vár a Bárány asztala...” címmel kamarakiállítást 
rendezett, ahol a Váci Egyházmegyei Könyvtár gyűjtemé-
nyéből is több értékesség is a látogatók elé került. Kiállított 
dokumentumaink többségét a nemrégiben létrehozott 
Liturgikus- és Imakönyv Tárunkból válogattuk. A főként 
szertartáskönyveket magában foglaló különgyűjtemény egy 
része – a tavalyi évben az EMMI által könyvtárunknak meg-
ítélt állományvédelmi támogatásnak köszönhetően – kon-
zerváló kezelést kapott Fehrentheil Henriette restaurá tor 
szentend rei műhelyében. Így több kiadvány már megszépül-
ve kerülhetett a kiállításra. Az Eucharisztikus Kongresszusra 
készülve a tár feldolgozása is megkezdődött, még nem ér-
tünk a munka végére, de katalógusunkban már közel 300 
dokumentum bibliográfiai adatai elérhetők. 

A NEK több kisebb intézményt, plébániát, települést 
is inspirált arra, hogy kisebb kiállítással bekapcsolód-
jon, ráhangolódjon az ünnepi hétre. Örömünkre szol-
gált, hogy segíteni tudtunk kiadványkölcsönzéssel, 
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HÍREK, BESZÁMOLÓKA

digitalizálással ezek meg-
valósításában Váctól egé-
szen Kiskunmajsáig.

Szeptemberben könyv-
tárunk honlapját is meg-
próbáltuk olyan tartal-
makkal frissíteni, melyek 
az Oltáriszentség tiszte-
letéhez kötődnek. Így az 
oldalra látogatók például 
galériánk 1  képeit nézegetve kicsit be-
tekinthetnek a XX. század elején meg-
rendezett Eucharisztikus Kongresszusok  
hangulatába. A felkészülés ideje alatt 
a témához több dokumentumot is dig-
italizáltunk. Sajnos a technikai átállás 
csúszása miatt nem valósulhatott meg, 
hogy ezeket a tartalmakat katalógu-
sunk új média modulja segítségével a 
NEK kezdetekor közzétegyük. Reméljük 
azonban, hogy hamarosan elérhetővé 
válhatnak olyan kiadványok, mint pél-
dául az Örökimádás folyóirat, amelyet 
Munka Margit segítségével tettünk tel-
jessé, a Váci Oltáregyesület Évkönyvei 
vagy szentképtárunkból és helytörténeti tárunkból készí-
tett kisebb válogatások. 

Visszatekintve a kongresszusra, elmondható, hogy soka-
kat megmozgatott, felpezsdített, megerősített... Így éltük 
meg a könyvtári munkánkban is: lendületet, bátorságot, 
inspirációt adott a feladatokhoz és azok folytatáshoz. 

Képek: konyvtar.
vaciegyhazmegye.hu
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